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58  Numismaatikko 2/2017

Mitalitaiteen Killan kirjallinen huutokauppa 
15.3.2017
Tarjoukset 15.3.2017 mennessä osoitteella Aimo Linkosalmi, Jokiniementie 12 A 5, 
00650 Helsinki tai puhelin 040 55 14 012 tai aimo.linkosalmi@elisanet.fi. Lähetä kirjeesi ajoissa.
Tarjoukset täysin euroin. Mitalien osalta on mainittu vain suuremmat viat.
AE tarkoittaa epäjaloa metallia ja AR hopeaa.
Kirjallisuusviittaukset:
B = Boström: Suomen muistorahat I ja II		  Laitakari: Suomen mitalit 1936-1968
P = Passi: Ilmiö mitalitaide				    KM =World coins
P = World paper money.
Ostajilta peritään 5 %:n huutomaksu vasarahinnasta. todelliset postikulut ja 
kahden euron pakkausmaksu.

Kirjallisuus
1	 Mitalitaiteen Killan vuosikirjat 2005, 2006 ja 2007,
	 viim. main. Aiheena mm. Jussi Vikainen......... 		  25,-
2	 vuosikirjat 2008 ( J. Munsterhjelm), 2009 ja 2010		  25,-
3	 vuosikirjat 2011, 2012 ja 2013 (Emil Wikström)		  25,-
4	 vuosikirjat 2014 ja 2015................................... 		  20,-
5	 Linja: Suomalaisia mitalinaisia. 90 s, kuv., nid. 1977
	 ja Suomen kuvanveistotaidetta, ku., sid., 1954		  10,-
6	 Voionmaat: Suomen mitalitaidetta, 30 tekstisivua ja
	 79 kuvasivua,, sid, 1964, Mitali XX (kilta 20 v), 76 s.
	 kuv., nid., 1985, Malmberg: Sylloge nomismatum
	 academicorum, (Hels. Yo. Henkilömitalit), 40 s. 1990
	 ja Talvio: Mitaleita Hels.yo. Kokoelmista, 126 s, kuv.,
	 nid, 1990.......................................................... 		  15,-
7	 Laitakari: Suomen mitalit 1936-1968, 172 s, kuv, sid. 
	 1969 ja A. Valkonen: Taidetta molemmat puolet, 
	 136 s, kuv., sid, 1990....................................... 		  25,-
8	 Aboa 1987 (Turun maakuntamuseo), 189 s, kuv, nid,
	 (useita mitaliartikkeleita) sekä Mitali-10, killan  

10-vuotisnäyttelyn luettelo 1975, 48 s, kuv..... 		  12,-
9	 Boström: Suomen muistorahat I ja II, 1932 ja 1936,
	 sid. , siistit........................................................ 		  60,-
10	 SNY:n lehtiä: 25 hajanumeroa vuosilta 1992-2008		  10,-
11	 SNY:n lehtiä: vuosikerrat 2002, 06-08 täydelliset ja 
	 23 hajanumeroa vuosilta 1992-2005............... 		  15,-
12	 Numismaatikko-lehti vuosikerrat 1969-71, (numero 
	 2/1969 valokopiona) sekä lehden sisällysluettelo
	 1965-1994 sekä Numismaattisia tutkimuksia,  

172 s, kuv, sid. 1972........................................ 		  12,-
13	 Numismaatikko-lehden sidotut vuosikerrat 1981-82,
	 83-84, 85-86 ja 87-88, tumman vihreät sidokset, siistit	 65,-
14	 Parikka: Suomalaiset kolikkovariantit 1864-2001, 
	 196 s, kuv, nid. 2012 + hinnastoliite................ 		  25,-
15	 Ross: Lokal-, privat- und Notgelder in Estland, 183 s,
	 kaikki kuv., sid., 1994....................................... 		  10,-
16	 Lindqvist: Numismaattinen sanakirja, 220 s, sid.,
	 1995, Pasanen: Rahakirja, 206 s, kuv, sid, 1968 (ent.
	 kirjastokpl) ja Numismaattisia tutkimuksia, 172 s, 
	 kuv, sid, 1972................................................... 		  12,-
17	 Tiainen: Suomen kunniamerkit, 319 s, kuv., sid, 2010		 90,-
18	 Pasanen: Tilapäiset maksuvälineet Suomessa, 46 s,
	 kuv. Nid. 1972.................................................. 		  20,-

Killan vuosimitaleita
Mitalien kuvat löytyvät v. 2014 vuosikirjasta
19	 1965, Panssarit, T. Jaatinen............................ 		  40,-
20	 1966, Kesä 66, L. Turpeinen ja Markku Kitula.		  30,-

21	 1967, Nook, T. Jaatinen................................... 		  30,-
22	 1968, Naisen elämää, A. Siikamäki................. 		  30,-
23	 1969, Yksilö ja yhteisö, K. Juva....................... 		  30,-
24	 1970, Tuomiolla, Leila Turpeinen.................... 		  30,-
25	 1971, Saartorengas, Putte Koivu.................... 		  30,-
26	 1973, Pisanello, T. Jaatinen, "luukkumitali"..... 		  200,-
27	 1974, Populaatio, Irma Melaja......................... 		  30,-
28	 1977, Kulttuurin uhrit, V.Härkönen................... 		  30,-
29	 1979, Tien alussa (Leikin lomassa), Jarkko Roth		  30,-
30	 1980, Muinaislöytö, Vilho Härkönen................ 		  30,-
31	 1983, Mr. Colombo/Harjoitusvastustaja, Härkönen		  30,-
32	 1987, Neidon uni, K. Räsänen........................ 		  150,-
33	 1988, Syvä uni, Matti Peltokangas.................. 		  30,-
34	 1989, Muinaiset ajat, Pertti Kukkonen............. 		  30,-
35	 1991, Elena ja Nicolae (Ceaucescu), Pertti Kukkonen		 30,-
36	 1994, Kovat ja pehmeät arvot, Toivo Jaatinen.		  30,-
37	 1995, Maanjäristys, Erik Mäkinen................... 		  30,-
38	 1996, Rakastan naisiasi, Modigliani, R. Paavilainen		  30,-

Muita mitaleita
Kauko Räsäsen mitaleita
39	 Kymi Osakeyhtiö 1872-1972, H- K 34............. 		  15,-
40	 Kansakoulu 1866-1966, L 314 ja H-K 17 sekä  

Kunnallinen itsehallinto 1865-1965, L 555 ja H - K 12		 16,-
41	 XXII FIDEM Helsinki 1990, 2-osainen H - K 148		  100,-
42	 Annus Pacis MCMLXXXVI, H - K 126............. 		  70,-
	 Katso myös numero 32

Talouselämä
43	 Yhdyspankki 100 v, L 675, huom. Koko 80 mm		  25,-
44	 Pohjola 1891-1966 ja Suomen vakuutustoiminta
	 1816-1966, L 678 ja 849.................................. 		  10,-
45	 Helsingfors Sparbank 150 v, PSP 75 v.,(K. Räsänen),
	 KOP 75, L 517, SYP-Tornio 1878-1978, pienoisplootu
	 46 x 49 mm...................................................... 		  12,-
46	 Raf.Haarla Oy 1876-1976, Häiväoja P 26 ...... 		  10,-
47	 Rakennushallitus 1811-1961, L 708, Rakennushallinto
	 1811-1995, Gryta P -, Conference Palace Baghdad,
	 Popovits P 3 ja Diyala Weir pato 1966-69....... 		  12,-
48	 Rautatiekirjakauppa, L 714.............................. 		  12,-
49	 SOK 1904-2004, Häiväoja, 78 mm.................. 		  15,-

Armeija
50	 Haminan kadettikoulu, B II 135....................... 		  25,-
51	 Uudenmaan rakuunat 1617, palkintomitali ja Sinun 
	 puolestas elää ja kuolla................................... 		  12,-
52	 Mannerheim 75 v, L 200, huom. koko 73 mm. 		  30,-
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53	 Sotainvalidien veljesliitto 1939-89, Häiväoja P 75, 
	 70 mm ja Länsiväylä juoksu 1986 ja -kävely 1989		  10,-

Presidenttejä
54	 Kekkonen 1900-1986, kotelo, Heino P 137..... 		  20,-
55	 Mauno Koivisto 60 v, 70 mm, Sakki P 73, kull. AE		  20,-

Henkilömitaleita
56	 Paavo Ravila 1902-72, Kivijärvi P 3................ 		  15,-
57	 Tapio Penttilä LX/BSB Finnad 1969-1989,  

Veijalainen P 23............................................... 		  15,-
58	 Albert Edelfelt, B I 139, alkuperäinen kotelo... 		  20,-
59	 Niilo Hallman, Sakki P 66................................ 		  10,-
60	 Reino Lindroos, Kannosto P 16....................... 		  15,-
61	 poistettu
62	 Yrjö Väisälä, Jussi Vikainen P 49, Wäinö Aaltonen,
	 Varja P 8, E.H.Liljeroos ja Harald Jensen, L 181 ja 125,
	 Ivar Vilskman, B I 138...................................... 		  25,-
63	 Martti Helin, A. Lappalainen P 2, valettu, 110 mm		  25,-
64	 Taisto Toivonen, A. Lappalainen P 3, 110 mm, valet-
	 tu, kaksi viim. main. Katso kuvat Mitali-lehti 2/1993,
	 s. 18-19........................................................... 		  25,-

Numismaattinen aihe
65	 Päijät-Hämeen Numismaatikot, Papinaho P 7, valettu		 60,-
	 Katso myös numero 41

Opetus
66	 Svenska lyceum i Wiborg, L 888..................... 		  10,-

Hallinto
67	 Valtiopäivät 1863-1864, B II 125..................... 		  60,-
68	 Nationalhjälpen 1942-46, L 621....................... 		  12,-
69	 Respublica Finlandiae LXXX, Kukkonen, 75 mm, 
	 AR, 355 g, 925/1000, puukotelo...................... 		  100,-
70	 ETYK 1976-1985, Paavilainen P 10, 33 mm, AR		  25,-
71	 YYA-sopimus 1948-88, Paavilainen P 30........ 		  20,-

Järjestöt
72	 Nuorten ystävät r.y. 1907-1982, E. Seppänen P 7		  12,-
73	 Auxiliator Sanctus (partio), Pekka Piekäinen ?		  12,-
74	 Työväenliike, Heino P 101, Suomal. Lionismi 1950-,
	 Heino P 155, Sotavamm. Tuki-.., Häiväoja P 19, S:n 
	 kirjallisuuden seura B II 162, H:gin käsityö- ja teoll.
	 yhd. , yksip. , 68 mm. Kansalliset Nuoret, L 516		  20,-

Lehdistö, kirjallisuus, kirjailijat
75	 Uusi Suomi 1847-1947, L 963......................... 		  8,-
76	 Norja: Henrik Ibsen 1828-1978, 2-osainen, 85 mm		  12,-
77	 Tanska: H.C.Andersen 1875-1975, 8:n mitalin sarja		  25,-

Rautatiet
78	 Jämsänkosken-Jyväskylän rautatierakennus  

1964-1978, Tapper P 5.................................... 		  10,-

Maatalous
79	 Maanviljelysnäyttelö Oulussa 1888, B II 178... 		  10,-

Kaupungit
80	 Turun linna 1280-1961, L 933......................... 		  10,-

Urheilu
81	 Suomen talvikisat Helsingissä 19-23.2.1919, AR,
	 B II 210............................................................ 		  20,-

Rahasarjat
82	 vv. 1974-1990, 16 kpl. (sis. 83K ja87N)........... 		  25,-
83	 1974 (4), 75 (1), 76 (3), 77 (2), 78 (2), 79 (2), 80 (2),
	 81 (2), 82 (2), 83K (2), 84, 85 , yht. 24 kpl...... 		  38,-

Suomalaisia kolikoita
84	 2 mk 1865, 66, 70, 72, 74, 06, 07 ja 08........... 	 3-4	 120,-

85	 samanlainen erä.............................................. 	 3-4	 120,-
86	 1 mk 1865, 66, 67, 72, 74, 90, 92, 07 ja  

15 (1867 ja 1915 vain 1 kpl. Ja muita 2 kpl.),  
yht. 16 kpl........................................................ 	 3-5	 140,-

87	 1 mk 1865, 66, 72, 74, 90, 92, 07 ja 15 sekä 2 mk 
	 1865, 72, 74, 06, 08........................................ 	 3-4	 150,-
88	 1 mk 1865, 66, 72, 74, 90, 92, 07 sekä  

2 mk 1865, 1870, 1874 ja 1906....................... 	 3-4	 120,-
89	 1 mk 1908 (2).................................................. 	 6	 50,-
90	 2 mk 1908........................................................ 	 8-9	 30,-
91	 2 mk 1908........................................................ 	 8-9	 30,-
92	 2 mk 1905........................................................ 	 4	 100,-
93	 5 p. 1873, patinoitunut tasaisen ruskeaksi, eprva	 6-7	 15,-
94	 5 p. 1898, punertava....................................... 	 7-8	 15,-
95	 5 p. 1906, punertava....................................... 	 7-8	 15,-
96	 10 p. 1891, kaunis ruskea patina, prvja........... 	 6	 15,-
97	 5 p. 1865 (2), 66 (3), 67 (3),72, 73, 75, 89, 96,  

98, 15, 16 (3), 17 I (1) ja 17 II (3) sekä 10 p.  
1865 (3), 66 (2), 67 (2), 15 (3) ja 17 I (1)......... 	 3-4	 40,-

98	 25 p. 1875, 89, 94, 01, 13, 15 ja 17 II sekä 50 p.  
1889, 90, 08, 11, 15 , 16 (2), 17 I (2) ja 17 II (3)  
sekä 1 p. 1873, 74, 92, 93, 00 (2), 02, 03 (pieni),  
09 (2), 11 (2), 12, 13, 14 (2), 15, 16 (2)........... 	 3-7	 30,-

99	 20 mk 1939...................................................... 	 9	 25,-
100	 50 mk 1960...................................................... 	 9-10	 30,-
101	 50 mk 1962...................................................... 	 9-10	 20,-
102	 100 mk 1959.................................................... 	 9-10	 20,-
103	 100 mk 1960.................................................... 	 9-10	 20,-
104	 200 mk 1959.................................................... 	 9-10	 60,-

Ulkomaisia kolikoita
105	 N:liitto: 15 ja 20 kop. 1923, AR, Y 81 ja 82...... 	 7-8	 10,-
106	 Länsi-Saksa: 10 mk 1972 ,G ja J, olympia,  

KM 130, N:liitto: 1 rpl. 1989, Suomi: 1 mk 32, 37  
ja 40 Ni, em. Kunto 7-9 sekä Laihian markka  
102 x 60 mm, ja eril. rahakkeita yms. 13 kpl... 		  10,-

107	 1 kop. 1711. 12 (Naberez) ja 1705 (Kadashesky),
	 yht. 6 kpl. , osassa vuosiluku kulunut.............. 	 3	 12,-
108	 Turkki: 20 piasteria AH 1293, 1. hall.vuosi,  

KM 693, likaa, AR............................................ 	 4	 15,-
109A	Turkki: 20 piasteria AH 1255, 9. hall.vuosi,  

KM 675, likaa, AR............................................ 	 4	 15,-
109B	Venäjä: 5 kop. 1804 EM.................................. 	 5	 20,-

Ulkomaisia seteleitä
110	 Venäjä: 100 rpl. 1910 ja 500 rpl. 1912, Shipov,
	 Pick 13 ja 14 ................................................... 	 9	 12,-
111	 Albania: 10-1000 lekeä 1957, P 28-32, 5 eril.. 	 9-10	 23,-
112	 Azerbaidzan: 500 rupiaa 1920, P7.................. 	 9-10	 12,-
113	 Danzig: 50 Pf. 1919, P 11................................ 	 9-10	 16,-
114	 Japani: 5 jeniä 1943, P 50............................... 	 10	 15,-
115	 Kreikka: 10 - 10 mrd. drakmaa 1942-44,  

P 118, 121, 123, 130b ja 134b, 5 eril. ............. 	 9-10	 15,-
116	 Kroatia: 100-5000 kunaa 1941-43, P 2,  

12-14, 4 eril..................................................... 	 9-10	 34,-
117	 Saksa: 1 p.-10 mk 1939-44, PM 32, 38-40,  

PR 135, 5 eril................................................... 	 9-10	 20,-
118	 Viro: 2-20 penniä 1920, P 39-41, 3 eril............ 	 8-10	 14,-
119	 Afrikka: 74 eril. seteliä 20 maasta n. 1976-2013	 9-10	 39,-
120	 Muoviseteleitä: 11 seteliä 11:sta maasta.  

Brunei 5 r, Chile: 1000 p., Costa Rica: 1000 c.,  
Fidzi: 5 d., Malediivit 20 r, Malesia: 5 r,  
Mauritius 50 r., Meksikko: 50 p, Nicaragua; 20 c,  
uusi, Paraguay, 5000 g ja Romania:  
5 lei , vv. 2002-2015........................................ 	 9-10	 27,-

121	 Ukraina: 1 karbovanets 1991 (4), Latvia: 1 Latvian 
	 rupla 1992 (2), 5 ruplaa 1992 (1), Liettua: 0,10  

talonas 1991 (2), 0,20 talonas 1991 (2) ja  
1 talonas 1992 (2) sekä N:liitto: 1 rupla 1961 (3)  
ja 1991 (2)....................................................... 	 9-10	 10,-

122	 Etelä-Amerikka: 15 eril., Aasia: 15 eril. ja Afrikka:
	 3 eril. seteliä 1900-luvun loppupuolelta........... 	 8-9	 25,-


